Helyettesitsiink n = m>-t, kapjuk
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Mint a cikkben, most is T helyébe T olyan tObbszorosét kell irni, amely kisebb mint sin 1, legalabb ha m elég
m m m
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nagy. Ha az y = sinx gorbében megrajzoljuk azt a hurt, amely a4tmegy a nulla és 1 abszcisszaji pontokon, vagyis

2
a (0, 0) és <%7 g) pontokon (1. 4brat), akkor — figyelembe véve, hogy a sin gorbe (0, %) intervallumban alulrél
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konkidv — az y = ——x egyenlettel megadott hur pontjai a (0, Z) intervallumban a sinusgtrbe pontjai alatt vannak,
T
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vagyis ha 0 < xz < z, akkor sinz > —\/_a:, azaz, ha m > 4, akkor sin IS ii = i Tehat (1) alapjan
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feltéve, hogy m > 4.
100
Mivel 16v/2m > 100, ha m > ——— ~ 4,42 és 16v/2m > 1000000, ha m > 10000 - 4,42 = 44 200, azért a keresett

16v/2

H100 = 5 és 41000 000 = 44 200.

kiiszobszamokul megfelelnek

Megjegyzés: Utodbbi kiiszobszamra kisebb értéket nyerhetiink, hogy ha a (0, %) intervallum helyett kisebb inter-

vallumot valasztunk. Pl. a (O, 1—7;) intervallum esetén g1 000000 = 33 445 adddik.
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